



Юрий Мужчина, 38 летПереезд возможен, готов к командировкам

Симферополь

Телефон: 8 978 059-77-65

Желаемая должность и зарплата:

Инженер-строитель-сметчик Зарплата: 50 000 руб.

Сфера деятельности: Строительство График работы: полный день

Опыт работы:

Май 2009 — Ноябрь 2015 (6 лет и 7 месяцев)

ОАО Консоль инженер-строитель

Осуществлял руководство производственно-хозяйственной деятельностью участка.

Обеспечивал выполнение производственных заданий, поставленных перед участком, и выпуск продукции согласно установленным планам. Проводил работу по предупреждению брака и следил за соблюдением установленных нормативов качества, предъявляемых к работе. Организовал текущее производственное планирование, учет, составление и своевременное предоставление отчетности о производственной деятельности участка.

Обеспечивал технически правильную эксплуатацию оборудования и других основных средств, выполнение графиков их ремонта.

Координировал работу мастеров, рабочих участка и других подчиненных сотрудников. Участвовал в подборе кадров рабочих и служащих, организовал их расстановку на участке. Контролировал соблюдение работниками правил и норм охраны труда и техники безопасности, производственной и трудовой дисциплины, правил внутреннего трудового распорядка.

Представлял предложения о поощрении отличившихся работников, наложении дисциплинарных взысканий на нарушителей производственной и трудовой дисциплины, применении при необходимости мер материального-воздействия. Организовал работу по повышению квалификации работников участка, проводил воспитательную работу в коллективе.

Сентябрь 2002 — Апрель 2009 (6 лет и 8 месяцев)

ОАО Росстрой

инженер-строитель-сметчик

Осуществлял руководство производственно-хозяйственной деятельностью участка. Обеспечивал выполнение производственных заданий по вводу объектов в эксплуатацию в установленные сроки и выполнению строительно-монтажных и пусконаладочных работ по всем количественным и качественным показателям с соблюдением проектов производства работ. Организовал производство строительно-монтажных работ в соответствии с проектной документацией, строительными нормами и правилами, техническими условиями и другими нормативными документами. Обеспечивал соблюдение технологической последовательности производства строительно-монтажных работ на участке. Составлял заявки на строительные машины, транспорт, средства механизации, материалы, конструкции, детали, инструмент, инвентарь. Также выполнял учет выполненных работ, оформлял техническую документацию. Участвовал в сдаче заказчикам законченных строительством объектов, отдельных этапов и комплексов работ по возводимым объектам. Работа с субподрядными организациями. Принимал прямое участие в составлении и согласовании сметной документации по проектной документации у Заказчика. Составлял, согласовывал акты выполненных работ.Принимал и согласовывал акты от субподрядных организаций.Работа с бухгалтерией.Акты списания материалов. Работаю в программе ABK-5, Гранд-смета. Полный пакет Windows. Awtocad. Знание действующей сметно-нормативной базы, состава проектной документации на строительство; Знание правил и методик подсчета объемов строительных работ по чертежам и на объекте, опыт

знание правил и методик подсчета ооъемов строительных раоот по чертежам и на ооъекте, опыт формирования дефектных ведомостей. Расчет стоимости проектных работ, строительно-монтажных работ. Составление, проверка, согласование сметной документации с Заказчиком, Инвестором. Планирование выполнения. Составление накопительных ведомостей, ведомостей материалов, работ. Согласование

дополнительных работ у Заказчика. Составление, проверка актов выполненных работ КБ2В, КС-2, КС-3. Планирование работы вверенного отдела. Контроль сроков выполнения поставленных задач. Ответственность, внимательность, умение работать в режиме многозадачности.

Образование:

Высшее

2007 Академия строительства и архитектуры

Инженер-строитель

2004 Строительный техникум

Инженер-техник

2003 **FACK**

инженер-сметчик,Гранд-смета,АВК-5.

Знание языков:

Украинский — свободное владение

Английский — средний

О себе:

Принимал участие в таких работах :новое строительство,реконструкция,реставрация,пусконаладочные,електромонтажные ,сантехнические работы. Монтаж оборудования и металлоконструкций. Проэктные работы. Благоустройство, отделочные работы. Изготовление и монтаж изделий повышенной прочности (триплекс). Фасады сложных конструкций. Изготовление МАФ и других изделий. Составление калькуляций. Опыт работы с Заказчиком по согласованию сметной документации. (стадион Шахтер, гостиница Интернациональ. Полтавский ГОК) а также опыт по согласованию сметной документации в государственной экспертизе. Имею возможность выезжать в командировки.

Гражданство и разрешение на работу:

Гражданство: Россия